

Вул. Академіка Заболотного, 15-Г, ЖК Теремки

86,000\$

Описание объекта

У продажу 1 кімнатна квартира в ЖК Теремки, що розташований в Голосіївському районі.

Загальна площа 47.7 кв.м. Поверх 11/25.

В квартирі виконаний сучасний ремонт "під ключ", що означає, що квартира готова для заселення і не вимагає додаткових ремонтних робіт.

Підлога: у кімнатах, коридорі та гардеробних встановлений ламінат класу 32, який відмінно стоїть подряпини та забруднення.

Стіни: у кімнатах, коридорі та гардеробних використані вінілові шпалери з можливістю багаторазового перефарбовування, що дозволяє легко змінювати дизайн і кольорову гаму.

На стінах просторої кухні 12 кв.м. шпалери для фарбування та керамічна плитка на робочій поверхні. Підлога в кухні покрита керамічною плиткою.

Ванна кімната та санвузол оздоблені керамічною плиткою із сучасних колекцій українських виробників. Встановлено сантехнічне обладнання: акрилова ванна, умивальник, унітаз та змішувачі.

Встановлені шпоновані міжкімнатні двері. Виконано розведення по квартирі з встановленням розеток, вимикачів та облаштуванням виводів під освітлення.

У квартирі встановлені лічильники на всі види послуг, такі як електропостачання, водопостачання та опалення. Це дозволяє ефективно керувати споживанням та оплатою комунальних послуг.

Комплекс закритого типу, що забезпечує додаткову безпеку. На території є шлагбауми та охорона. Також є дитячий майданчик, озеленення, кафетерії та магазини.

Розташування: знаходиться в зеленій зоні, що забезпечує спокійне та природне середовище для мешканців. Комплекс знаходиться приблизно в 15 хвилинах їзди від станції метро Теремки, що робить його зручним з точки зору транспортного сполучення.

Продаж по перепоступці.

Нічого зайвого, тільки те що ви шукаєте у вас під рукою t.me/estateinvest_bot повідомить вам про усі нові об'єкти за вашим запитом.

ID об'єкта: 1W5631

Площадь: 48 м²

Кол-во спален: 1

Кол-во ван: 1

Этажность: 11/25

Адрес: Киев, Киевская область, Украина









 Estate
Invest

















